

Selmec – Sopron – Miskolc



Fotó: Ormos Balázs

Közös eseményeink sorát a Bányász–Kohász–Erdész találkozó nyitotta meg Sopronban. A több helyszínen tartott rendezvény egyik eseménye az „Éljenek a lövészek” címmel nyitott kiállítás volt, a soproni Központi Bányászati Múzeumban. A kiállítás anyagát a Selmecbányai Polgári Lövészegyletnek a Szlovák Bányászati Múzeum gyűjteményében található festett lőtábláiból válogatták. Az 1654-ben alakult Lövészegylet gazdag múltját tanúsító 211 lőtábla az egylet 1965-ös megszűnése után került a Szlovák Bányászati Múzeumba. A 38 festett alakos és szöveges lőtáblát bemutató soproni kiállítást *dr. Jozsef Labuda*, a szlovák Bányászati Múzeum és *Bircher Erzsébet*, a Központi Bányászati Múzeum igazgatójának köszöntője után *dr. Peter Maraky*, a Szlovák Köztársaság Kulturális Minisztériumának fősztályvezetője nyitotta meg, hangsúlyozva a két ország közötti kultu-

rális kapcsolat erősítésének fontosságát.

A rendezvény fő színhelyén, az egykori liceumi sportpályán felállított központi sátorban a Juventus koncert-fúvószenekar műsora után a Bányász–Kohász–Erdész találkozó ünnepélyes megnyitóját kürtösök jelezték. A magyar Himnusz után *dr. Gimesi Szabolcs*, Sopron megyei jogú város polgármestere nyitotta meg a találkozót. A bányász-, kohász- és erdész himnuszokat követően *dr. Tolnay Lajos*, az OMBKE elnöke, *Káldy József*, az OEE elnöke, *dr. Koloszar József*, a Nyugat-Magyarországi Egyetem rektora és *dr. Jozsef Karabelly*, a Selmecbányai és Hodrusbányai Bányászati Egyesület elnöke köszöntötte a résztvevőket. *Dr. Kobold Tamás*, Miskolc megyei jogú város polgármestere üdvözlését azzal fejezte be, hogy Miskolc vállalja a 2003. évi találkozó megrendezését.

A találkozó résztvevői az egykori kö-



Fotó: Ormos Balázs

zös alma-mater területén tett közös séta keretében a Botanikus kertben emlékfát ültettek és megkoszorúzták Mikovinyi Sáuel emléktábláját.

Az érdeklődők a következő szakmai előadásokat hallhatták:

Nyersanyag- és energiaforrások – XXI. századi remények és aggodalmak (*dr. Bessenyei Lajos* egyetemi tanár, a Miskolci Egyetem rektora)

Gazdálkodás a Föld méhének kincsével (*dr. Malárics Viktor*, a Magyar Bányászati Hivatal elnöke)

A Világ, Európa és Magyarország erdeinek többcélú tartamos hasznosítása és a társadalmi jólét (*dr. hc. dr. Solymos Rezső* akadémikus)

Az acélipar és a fenntartó fejlődés (*dr. Tardy Pál*, a Magyar Vas- és Acélipari Egyesülés műszaki igazgatója)

Rönktozás Miskolcra



Fotó: Zétényi Zoltán

Augusztus 12-én indult el az 1972-ben felújított selmeci diák hagyományok folytatóságát demonstráló menet Miskolc felé egy szépen faragott tölgyrönkkel, mely emléket állít múltnak, jelennek, jövőnek. (Készítette: Szilágyi Jenő)

A rönktozást az 1989-es csilletolás előzte meg, mely értelmyszerűen Miskolcra indult Sopronba. A majd 500 kilométeres út résztvevői mérnöki pontossággal tervezték meg az utat.

Az út során erdészek sora szalaggal emlékezett meg a vállalkozás erkölcsi értékéről. Budapesten az FVM épülete előtt

FVM Erdészeti Hivatal – *Barátossy Gábor* elnök

ÁPV RT – *Gimesi József* ügyvezető ig. helyettes

ÁESZ Központ – *Csóka Péter* főigazgató

MEGOSZ – *Telegdy Pál* elnök

Kincstári Vagyoni Igazgatóság – *Szamosi Ferenc* erdőmérnök



Fotó: Zetényi Zoltán

EFDSZ – Herczeg Miklós főtitkár
 ÁESZ Bp. Ig. – Klemencsics András
 igazgató

Pilisi Parkerdő Rt. – Zambó Péter
 vez. ig. nevében Turi Zoltán Erd. Info.
 Kp. vezető

ERTI – dr. Fűbrer Ernő főig. nevében
 Berényi Gyula titk. vez.

köszöntötték a résztvevőket és kívántak szerencsés utat.

A rönktolás legállóképesebb résztvevői, akiknek lábai több mint 400 km-re voltak hitelesítve:

Ibárosi Péter HÖK elnök, főszervező,
 Vitális Anikó, Csofcsics László.

A váltótársak pedig: Bencze László,
 Czanka Gábor, Csillag Vince, Gergál Sándor,
 Halmos Zoltán, Janik Gergely, Megyery Ákos,
 Molnár György, Nagy Igor, Peresztegi-Nagy István,
 Piller József, Román József, Sipos Péter,
 Somay Gergely, Szabó Csilla, Szojka Pál,
 Ulrich Éva, Verók Tamás, Zakariás Éva.

Miskolcon is hatalmas ováció fogadta a nem mindennapi teljesítményt. Az ünnepélyes avatáson, melyre már az emlékoszlop végleges helyén került sor köszöntő beszédet mondott dr. Kobold Tamás, Miskolc város polgármestere, Bessenyei Lajos egyetemi rektor és dr. Böhm József, a bányászati kar dékánja. Szép volt fiúk, lányok!!

Találkozó Selmecen

1762. A selmecebányai Bányatisztképző Intézet akadémiai rangra való emeléséről szóló rendelet megszületésének éve, azt követően állították fel az első tanszéket. Innen számíthatjuk a hazai műszaki felsőoktatás kezdetét.

Az évfordulóra együtt emlékeztek a jogutód soproni és miskolci egyetemek, valamint az Akadémia szellemi örökségét vállaló további szlovákiai, csehországi és osztrák egyetemek az alma mater alapításának székhelyén – Selmecebányán (*Banska Stiavnica*) – ez év szeptember 12–14-én.

A kétnapos rendezvény protokolláris eseményeit a záró nap estéjén felvonu-

lás követte, melyből a miskolci és soproni hallgatók és diákok is kivették a részüket. Felemelő érzés volt a nézősereg tapsoló sorfala között vonulni, az esti szürkületben visszaszaladni gondolatban majd 250 esztendő. De a gyökerekre... a gyökerekre... a gyökerekre vigyázni kell, mert olykor már csak az marad, meg a hit.

Pápai Gábor

